Административная контрольная работа по теме «Строение атома. Строение вещества».

Вариант №1

Задание части А (выберите один правильный ответ)


А1. Сумма протонов, нейтронов и электронов в атоме 40Са равна

	1)
	40
	2)
	60
	3)
	30
	4)
	50


	1)
	S
	2)
	Al
	3)
	Cl
	4)
	Ca



 А2. Электронная конфигурация 1s22s22p63s23p6  соответствует атом

	1)
	ионная

	2)
	ковалентная неполярная

	3)
	ковалентная полярная

	4)
	водородная


А3. 
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В молекуле аммиака NH3 химическая связь


А4. Степень окисления элемента серы в высшем оксиде равна 

	1)
	– 2
	2)
	+ 2
	3)
	+ 6
	4)
	– 6



 
А5. Молекулярную кристаллическую решетку имеет соединение

	1)
	H2O
	2)
	Na
	3)
	SiO2
	4)
	KCl


А6. Из приведенных ниже металлов наиболее активным является 

	1)
	бериллий
	2)
	магний
	3)
	кальций
	4)
	барий


А7. Элемент, образующий водородное соединение с наиболее сильными оснóвными свойствами – это

	1)
	C
	2)
	N
	3)
	O 
	4)
	F


А8. В ряду         F2 – Cl2 – Br2 – I2 окислительная активность 

	1)
	увеличивается 

	2)
	уменьшается 

	3)
	не изменяется

	4)
	изменяется периодически


Задания части В:

В1. На основе места в периодической системе, дайте сравнительную характеристику элементу с Z=12

В2. Составьте схему окислительно-восстановительной реакции:

Mg + HCl = MgCl2 + H2
Расставьте коэффициенты, укажите окислитель и восстановитель.


Административная контрольная работа по теме «Строение атома. Строение вещества».

Вариант №2

Задание части А (выберите один правильный ответ)



 А1. У атома серы число электронов на внешнем энергетическом уровне и заряд ядра равны соответственно
	1)
	4  и  + 16
	2)
	6  и  + 32
	3)
	6  и  + 16
	4)
	4  и  + 32


А2. Какую электронную конфигурацию имеет атом бора?

	1)
	1s22s22p1

	2)
	1s22s22p63s1

	3)
	1s22s2

	4)
	1s22s22p63s23p1


А3. Соединением с ковалентной полярной и связью является 

	1)
	вода 

	2)
	бромид калия

	3)
	гидроксид кальция

	4)
	кислород 


А4. Степень окисления азота в аммиаке NН3  равна

	1)
	– 1
	2)
	– 3
	3)
	+ 3
	4)
	+ 5


А5. Атомную кристаллическую решетку имеет каждое из двух веществ:

	1)
	оксид кремния (IV) и оксид углерода (IV)

	2)
	алмаз и кремний

	3)
	хлор и иод

	4)
	хлорид калия и кислород


А6. B главных подгруппах периодической системы восстановительная способность атомов химических элементов растет c
	1)
	увеличением числа энергетических уровней в атомах 

	2)
	уменьшением радиуса атомов

	3)
	уменьшением числа электронов в атомах

	4)
	увеличением числа валентных электронов на последнем энергетическом уровне


А7. Оксиды с общей формулой  R2O5 образуют элементы подгруппы
	1)
	углерода
	2)
	азота
	3)
	серы
	4)
	фтора


А8. В ряду           натрий – магний – алюминий элементы расположены в порядке увеличения

	1)
	атомного радиуса

	2)
	электроотрицательности

	3)
	металлических свойств

	4)
	числа энергетических уровней


Задания части В:

В1. На основе места в периодической системе, дайте сравнительную характеристику элементу с Z=16
В2. Составьте схему окислительно-восстановительной реакции:

N2 + O2 =N2О5
Расставьте коэффициенты, укажите окислитель и восстановитель.
